

花盛开 春正好

第十届合肥牡丹节开幕

4月3日,第十届合肥牡丹节开幕式在位于庐阳区三十岗乡的4A级景区的三国新城遗址公园盛大举办。国色天香的牡丹花迎着四月和煦的春风华丽绽放。有着千年历史的三国故里焕发新颜与牡丹共相宜。为合肥市民再一次送上一场美丽的花卉文化盛宴。

本次牡丹节将持续到5月2日。除了室外牡丹园内的万株牡丹可观赏外,金汤虎台内“二乔”“乌王耀辉”“贵妃插翠”“岛景”等多种精品牡丹组成的步入式牡丹花景可供大家参观留影。活动期间,还将开展“牡丹仙子”有奖评选活动。本届牡丹节期间,成人门票为40元/人次,儿童票20元/人次。另外,6周岁(含6周岁)以下或1.2米(含1.2米)以下儿童、现役军人、军队离退休干部、60周岁以上老人、残疾人、合肥园林年卡持卡人凭有效证件免票入园;全日制大学生本科及以下学历学



生、低保户凭有效证件实行半票。

需要提醒的是,准备欣赏牡丹节的游客可在市区相应公交站台换乘300路公交车抵达三国新城遗址公园。自驾线路:(1)四里河路(或西二环)一大杨镇一向西转入三国城路;(2)合淮路—杨岗路—古城路—三国城路。

■叶佳超 记者 祝亮/文 黄洋洋/图

巢湖220万株郁金香花盛开

4月3日,安徽巢湖郁金香高地,年轻的游客在花海中绽放青春的风采,拍照留念。当日,由安徽巢湖经开区和巢湖市共同主办的“半汤郁金香节”暨巢湖赏花系列活动正式启动。

由于220万株郁金香进入盛花期,20多天来,已有100多万国内外游客前来旅游赏花。作为环巢湖旅游的重要组成部分,整个郁金香节暨赏花系列活动将从3月份持续到10月份结束,其中将贯穿巢湖银屏牡丹观赏节、庙岗和烔炀镇桃花节等共16个系列旅游活动。

据省旅发委副主任王云波介绍,巢湖已与黄山、九华山、天柱山共同构建了安徽“三山一湖”旅游发展格局,成为安徽旅游发展的“四驾马车”之一。区域旅游一体化加速发展,泛长三角旅游圈迅速兴起,使巢湖居中靠东、沿江通海的区位优势进一步凸显,巢湖旅游正在成为安徽最富潜力、最具吸引力的旅游目的地之一,成为了安徽旅游新的增长极。



安徽巢湖经开区党委书记、管委会主任、巢湖市委书记耿延强说,安徽巢湖经开区和巢湖市成功创建“国家级旅游度假区、全国文明城市、全国园林城市”,举办郁金香节暨巢湖系列赏花活动,初衷是以花为媒、以节会友,展示巢湖和安徽巢湖经开区两地深厚的文化底蕴、秀美的自然风光和优良的投资环境,为招商引资搭建合作平台。

■张发平 文/图

INAD致病基因携带者 生下健康娃

星报讯(郝燕 记者 马冰璐)来自安徽的刘肖和丁冰夫妇(均为化名)曾生育过一个智力、运动发育倒退的患儿,在外院诊断为婴儿神经轴索营养不良(INAD),5岁时孩子因该疾病夭折。2012年,女方自然妊娠,由于产前诊断仍提示为婴儿神经轴索营养不良患儿,只得引产。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,在第三代试管婴儿技术的帮助下,夫妻俩终于生下健康娃。

婴儿神经轴索营养不良是一种极其罕见的单基因遗传病,是一种呈常染色体隐性遗传的神经退行性疾病。该病通常在6个月至3岁起病,伴有进行性智力和运动发育倒退,肌张力低下以及痉挛性四肢瘫,患儿常失去行走能力。2016年4月,夫妻俩来到安医大一附院生殖医学中心就诊,希望通过第三代试管婴儿技术获得健康婴儿。第三代试管婴儿技术又称植入前遗传学诊断(PGD)技术,将女方卵子和男方精子取出后,在体外进行受精,培养成胚胎后,再对胚胎进行遗传学分析,选择正常的胚胎移植入子宫内,可在胚胎未放入子宫前判断其是否正常。

2017年11月,丁冰生下一个健康女婴,婴儿目前发育良好。PGD技术帮助刘肖和丁冰夫妇成功实现了他们的愿望。此前,国内尚未见婴儿神经轴索神经不良的PGD成功妊娠病例报道,该病例为国内首例。

安徽质监2018年春季 农资打假集中月行动启动

星报讯(苗恩波 记者 王伟伟)4月3日,2018年春季农资打假“质监利剑”集中月行动启动仪式在凤阳县小岗村举行。此次集中月行动以“农资打假 质量兴农”为主题,保障全省春季农业生产安全和农资产品质量安全。

启动仪式现场,主办方通过安排技术专家开展咨询、免费抽样检测、名优农资产品展示,用凤阳花鼓戏演唱质量品牌、标准化农业区等丰富多彩的活动形式,向农民朋友宣传选购农资产品技巧、识假辨假方法和投诉举报途径等知识;同时向小岗村部分农民和贫困户现场捐赠了化肥50吨,受到农民朋友热烈欢迎。启动仪式结束后,活动现场执法人员与农资生产企业较集中的亳州、宿州、阜阳、蚌埠、宣城等5地市执法人员同时出发,奔赴各农资生产和经销单位开展集中执法检查。

巢湖坝镇对农村危房 改造进行摸排登记

星报讯(张发平 陈林)今春以来,巢湖市坝镇按照省、市关于加强建档立卡贫困户等重点对象的危房改造工作的要求,结合该镇精准扶贫、精准脱贫,及时启动2018年农村危房改造民生工程前期摸排工作。

该镇在全镇8个村(居)进行摸底调查,把建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员、贫困残疾人家等4类人群作为重点对象,优先列入农村危房改造范围,在农村危房改造中真正体现“弱有所扶”。

小井庄农根文化节开幕

星报讯(徐勇 张静 记者 赵汗青)4月3日上午,“致敬小井庄,畅游山南镇”2018中国·小井庄第九届农根文化节正式开幕。开幕式上,还发布了“畅游山南”手绘地图。这款手绘地图囊括了肥西山南人文自然景观、生态农业等特色与亮点,成为山南旅游的一张新名片,游客只要按图索骥,就可畅游小井庄中国农村包产到户纪念馆、蚕桑文化园、太空莲基地、金三和生态农庄等当地特色景点。



近日,位于合肥经开区的欢乐岛利用10万只风车装扮出别具一格的风车乐园。风车长廊、七彩祥云、卡通漫画等造型各异的风车主题作品绽放在大地上,成为一道靓丽的风景。

■范丽 记者 黄洋洋/文



4月3日上午,砀山梨花节盛大开幕式。素有“世界梨都”美誉的砀山县,拥有近百里黄河故道和近百万亩连片果园,该县依托独特的生态资源优势,自2008年以来,已成功举办十届梨花节。

■记者 周诚 文/图